

Достовалова Светлана Борисовна,  
председатель Первичной Профсоюзной Организации Гимназия №9,  
учитель русского языка и литературы,  
Муниципальное Бюджетное Образовательное Учреждение Гимназия №9  
г. Новосибирск

[svetlana-dostovalova@yandex.ru](mailto:svetlana-dostovalova@yandex.ru)

8913-891-94-88

## **Вместе мы можем многое!**

«Вместе мы можем многое!» - девиз нашей профсоюзной ячейки. Учителя – мобильное сообщество, действительно, в силу профессии они могут быстро включаться в новое дело, иметь достойный результат. А как учителя отдыхают? Умеют ли «отключиться» от профессии, от учеников?

Как правило, план работы профсоюзной организации традиционно составляется в начале года, с учетом опыта предыдущего корректируется и новый. Сектора работы: культурно-массовый и спортивный – самые востребованные. Мероприятия традиционные – День учителя, Новогодние посиделки, 8 Марта. Безусловно, повод встретиться не на совещании, а дружески радуется, настроение отличное.

Запоминающиеся праздники – те, которые интересно придуманы. Традиционные Снегурочка и Дед Мороз, встречавшие у входа, экзаменовали на знание песен, пословиц, поговорок на зимнюю тему. Элементы новогодних костюмов украшали учителей, превратившихся в этот момент в детей. Здорово провести в кругу коллег праздник! Место общения мы выбираем разные: и красиво оформленные столы в столовой гимназии, и кафе.

Каждый праздник члены коллектива стараются провести не повторяясь. Так в этом году интересна была программа «Две звезды» к 8 Марта. Учителя выступали парами с учениками, пели дуэтом, танцевали, читали стихи, выполняли спортивные номера. Задорные песни: и народные, и в стиле рэп - принимались залом на ура. Чтение дуэтом стихотворений Марины Цветаевой – композиция «У зеркала» покорила лиричностью исполнения Веховой Натальей Валентиновной и Кислицыной Екатериной.

Вокальные данные учителей и учеников, растяжка и удивительное желание не подвести друг друга вызвали гром аплодисментов в зрительном зале. Получили огромное наслаждение и участники, и зрители!

Организация мероприятий, позволяющих учителям отдохнуть, расслабиться, требует и предварительной подготовки, и материальных средств. У нас в гимназии востребована система сменных групп, вариативность форм проведения праздников.

Замечательным показателем микроклимата в коллективе, я считаю, является активность коллег в оказании внимания к проблемам в семьях коллег, к радостным моментам в жизни (рождение детей, юбилеи). Как в

семье, бывают и сложные ситуации, гимназия – это своего рода тоже семья. Не надо забывать, что профессия учителя обязывает быть в «связке», в системе отношений, в системе координат общения. Ветераны педагогического труда также не остаются без внимания – они частые гости на наших праздниках, юбилеях.

Наш педагогический коллектив старается принимать участие во всех окружных конкурсах. Так в течение ряда лет члены профсоюзной организации активно участвуют в выставке декоративно-прикладного творчества, занимают призовые места. Так, Татьяна Даниловна Короткова представляла свои работы в Экспо-Центре на выставке «УчСиб-2016», дала мастер-класс.

Результативность участия в профессиональных праздниках – показатель статусности гимназии. Так мы гордимся успехами учителя географии Родько Галины Александровны, ставшей победителем городского этапа профессионального конкурса «Учитель года - 2017». Она прекрасно прошла все этапы одного из сложных конкурсов, поднимая престиж гимназии.

В III региональном конкурсе профессионального мастерства «Педагогический профессионализм в практике современных образовательных систем» Достовалова Светлана Борисовна, учитель русского языка и литературы, награждена дипломом III степени.

Одной из сильных сторон профсоюзной жизни является участие педагогов в окружной спортивной спартакиаде. Увеличилось количество участников в соревнованиях, а также расширился диапазон видов спорта: волейбол, настольный теннис, лыжи, плавание. Возраст состав участников разнообразен, и молодые педагоги, и стажисты. Под руководством Сорокиной Ольги Валерьевны, учителя физической культуры, возглавляющей спортивный сектор первичной профсоюзной организации, учителя биологии Горелова Ольга Александровна, учителя английского языка Анохина Людмила Георгиевна и Мартынова Екатерина Юрьевна, педагог дополнительного образования Поддубных Татьяна Петровна и учителя физической культуры: Желуницына Светлана Александровна, Лобанова Ольга Владимировна, Грачёв Сергей Иванович, Перминова Татьяна Ивановна – активно участвовали в спартакиаде работников образования.

Количество членов первичной профсоюзной организации постепенно увеличивается. Все мероприятия мы проводим вместе, ведь членство в

профсоюзной организации – выбор каждого. Работа по вовлечению в ППО постоянно ведется, ведь осознанность выбора, его значимость, защита прав в лице мощной силы – профсоюза работников образования - очевидна.

Достовалова Светлана Борисовна

